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ΔΡΓΟ:
ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΗ ΑΝΣΙΠΛΗΜΜΤΡΙΚΗ΢ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢

ΑΝΑΣΟΛΙΚΗ΢ ΕΙ΢ΟΔΟΤ ΛΑΜΙΑ΢.

ΜΔΛΔΣΗ ΑΡ. 5/16 Σ Δ Τ Υ Ο ΢  3α Α Ν Α Λ Τ ΢ Η   Σ Ι Μ Ω Ν 

ΠΔΡΙΔΥΟΜΔΝΑ ΢ειίδα

Α.   Γ Δ Ν Ι Κ Α 3

Β. ΣΙΜΔ΢ ΔΦΑΡΜΟΓΗ΢ 3

Άξζξν 1. Δθζθαθή νξπγκάησλ ππόγεησλ δηθηύσλ ζε έδαθνο γαηώδεο ή εκηβξαρώδεο. 3

Άξζξν 2. Δθζθαθή νξπγκάησλ ππόγεησλ δηθηύσλ ζε έδαθνο βξαρώδεο. 3

Άξζξν 3. Πξνζαύμεζε ηηκώλ εθζθαθώλ νξπγκάηωλ ππνγείωλ δηθηύωλ γηα ηελ αληηκεηώπηζε 

πξνζζέησλ δπζρεξεηώλ από δηεξρόκελα θαηά κήθνο δίθηπα ΟΚΩ. 3

Άξζξν 4. Λεηηνπξγία εξγνηαμηαθώλ αληιεηηθώλ ζπγθξνηεκάησλ. 3

Άξζξν 5. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ κε ηδηαίηεξεο απαηηήζεηο ζπκπύθλσζεο. 3

Άξζξν 6. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό ακκνράιηθν ιαηνκείνπ. 3

Άξζξν 7. Γηάζηξσζε θαη εγθηβσηηζκόο ζσιήλσλ κε άκκν ιαηνκείνπ. 3

Άξζξν 8. Ληζνξξηπέο πξνζηαζίαο θνίηεο θαη πξαλώλ. 4

Άξζξν 9. Αληηζηεξίμεηο. 4

Άξζξν 10. Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο 

C12/15 κε μπιόηππν. 4

Άξζξν 11. Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο 

C12/15 κε μπιόηππν θαη ζηεγαλσηηθό κάδαο. 4

Άξζξν 12. Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο 

C16/20 κε μπιόηππν θαη ζηεγαλσηηθό κάδαο. 4

Άξζξν 13. Πξνκήζεηα θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξνύ νπιηζκνύ Β500c ζθπξνδεκάησλ. 4

Άξζξν 14. Αγσγνί απνρέηεπζεο από ζσιήλεο PVC ζεηξάο 41 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1401-1, κε ηνλ ε

γθηβσηηζκό από άκκν. 4

Άξζξν 15. Αγσγνί απνρεηεύζεσο νκβξίσλ από ηζηκεληνζσιήλεο ζεηξάο 100. 5

Άξζξν 16. Καηαζθεπή δηαθιαδώζεσο Φ160 mm αγσγνύ αθαζάξησλ από πιαζηηθό ζσιήλα 

ΡVC ηεο ζεηξάο 41. 6

Άξζξν 17. Καηαζθεπή θξεαηίνπ παξνρήο αθαζάξησλ. 6

Άξζξν 18. Φξεάηηα επίζθεςεο αθαζάξησλ. 6

Άξζξν 19. Φξεάηηα επίζθεςεο ζσιελσηώλ αγσγώλ νκβξίσλ. 8

Άξζξν 20. Αγσγνί θξεαηίσλ πδξνζπιινγήο. 11

Άξζξν 21. Φξεάηηα πδξνζπιινγήο. 12

Άξζξν 22. Πιαζηηθνί ζσιήλεο από πνιπαηζπιέλην (ΡΔ). 13

Άξζξν 23. Δηδηθά ηεκάρηα ύδξεπζεο (θακπύιεο, ηαύ, ζπζηνιέο, πώκαηα, ηεκάρηα εμάξκνζεο θιπ) από 

ειαηό ρπηνζίδεξν ζθαηξνεηδνύο γξαθίηε (ductile iron). 13

Άξζξν 24. Γηθιείδεο ρπηνζηδεξέο ζπξηαξσηέο, κε σηίδεο, ειαζηηθήο έκθξαμεο, νλνκαζηηθήο πίεζεο 

16 atm κε ηελ πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηόπνπ θαη πιήξε εγθαηάζηαζε θαη δνθηκέο. 13

Άξζξν 25. Καηαζθεπή ζύλδεζεο παξνρήο ύδξεπζεο. 14

Άξζξν 26. Πξνκήζεηα θαη εγθαηάζηαζε πδξνζηνκίνπ ππξθατάο νλνκ. πίεζεο 10 atm. 14

Άξζξν 27. Δγθαηάζηαζε πξνζσξηλνύ δηθηύνπ ύδξεπζεο. 14

Άξζξν 28. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ. 14

Άξζξν 29. Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο. 14

Άξζξν 30. Όξπμε ζε έδαθνο βξαρώδεο. 14

Άξζξν 31. ΢θπξνδέκαηα. 14

Άξζξν 32. Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο θαη ην ξείζξν. 15

Άξζξν 33. Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκηώλ, λεζίδσλ, πιαηεηώλ θιπ. 15

Άξζξν 34. Τπόβαζε κεηαβιεηνύ πάρνπο. 15

Άξζξν 35. Τπόβαζε πάρνπο 0.10 κ. 15

Άξζξν 36. Βάζε πάρνπο 0,10κ. 15

Άξζξν 37. Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε. 15

Άξζξν 38. Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο πάρνπο 0,05 κ κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ. 15

Άξζξν 39. Αληηνιηζζεξή ζηξώζε από αζθαιηηθό ζθπξόδεκα 0,04 κ. κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ. 15

Άξζξν 40. Πξνζαξκνγή ρπηνζηδεξώλ ηεκαρίσλ. 15

Άξζξν 41. Υξήζε πηλαθίδσλ εξγνηαμηαθήο ζήκαλζεο. 15

Άξζξν 42. Υξήζε ακθηπιεύξσλ εξγνηαμηαθώλ ζηεζαίσλ νδνύ, ηύπνπ New Jersey, από ζθιεξό πιαζηηθό. 16

Άξζξν 43. Γηαγξάκκηζε νδνζηξώκαηνο κε αλαθιαζηηθή βαθή. 16
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ΑΝΑΛΤ΢Η ΣΙΜΩΝ ΤΓΡΑΤΛΙΚΩΝ ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ

Α.   Γ Δ Ν Ι Κ Α

            ΢ην ηεύρνο απηό ρξεζηκνπνηήζεθαλ νη πεξηγξαθέο θαη νη ηηκέο θαη ηζρύνπλ νη γεληθνί όξνη ηωλ Δληαίωλ 

Σηκνινγίωλ Έξγωλ (έθδνζε 3) Οδνπνηίαο,Τδξαπιηθώλ, Ληκεληθώλ, Οηθνδνκηθώλ θαη Πξαζίλνπ θαη (έθδνζε 1) 

Ηιεθηξνκεραλνινγηθώλ Δξγαζηώλ Οδνπνηίαο, Τδξαπιηθώλ θαη Ληκεληθώλ όπωο εγθξίζεθαλ κε ηελ κε αξηζµό 

Γ11γ/0/9/7/7-2-2013 (ΦΔΚ 363Β΄/19-2-13) «Αλαπξνζαξκνγή θαη ζπκπιήξωζε Δληαίωλ Σηκνινγίωλ Έξγωλ 

Οδνπνηίαο,Τδξαπιηθώλ, Ληκεληθώλ, Οηθνδνκηθώλ θαη Πξαζίλνπ θαη Ηιεθηξνκεραλνινγηθώλ Δξγαζηώλ Οδνπνηίαο, 

Τδξαπιηθώλ θαη Ληκεληθώλ" απόθαζε ηνπ Αλαπιεξωηή Τπνπξγνύ Αλάπηπμεο, Αληαγωληζηθόηεηαο, Τπνδνκώλ 

Μεηαθνξώλ θαη Γηθηύωλ θαη ζπκπιεξώζεθαλ ή δηνξζώζεθαλ κε κεηαγελέζηεξεο απνθάζεηο ηνπ ίδηνπ Αλαπιεξωηή 

Τπνπξγνύ, κε ηελ ζπλζεηηθή ρξήζε ηωλ νπνίωλ ππνινγίζηεθαλ νη ηηκέο εθαξκνγήο ηνπ παξόληνο.

Β. ΣΙΜΔ΢ ΔΦΑΡΜΟΓΗ΢

Άξζξν 1.

Δθζθαθή νξπγκάησλ ππόγεησλ δηθηύσλ ζε έδαθνο γαηώδεο ή εκηβξαρώδεο.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 3.10.02.01 7,30 €

β. Μεηαθνξά όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 2.01 0,36 €

Αζξνηζκα: 7,66 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 7,70 €

Άξζξν 2.

Δθζθαθή νξπγκάησλ ππόγεησλ δηθηύσλ ζε έδαθνο βξαρώδεο.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 3.11.02.01 25,50 €

β. Μεηαθνξά όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 2.02 0,40 €

Αζξνηζκα: 25,90 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 25,90 €

Άξζξν 3.

Πξνζαύμεζε ηηκώλ εθζθαθώλ νξπγκάηωλ ππνγείωλ δηθηύωλ γηα ηελ αληηκεηώπηζε πξνζζέηωλ δπζρεξεηώλ από 

δηεξρόκελα θαηά κήθνο δίθηπα ΟΚΩ.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 3.12 15,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 15,00 €

Άξζξν 4.

Λεηηνπξγία εξγνηαμηαθώλ αληιεηηθώλ ζπγθξνηεκάησλ.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 6.01.01.02 4,50 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 4,50 €

Άξζξν 5.

Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ κε ηδηαίηεξεο απαηηήζεηο ζπκπύθλσζεο.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 5.04 1,50 €

β. Μεηαθνξά όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 2.01 0,35 €

1,85 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1,85 €

Άξζξν 6.

Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό ακκνράιηθν ιαηνκείνπ.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 5.05.02 11,00 €

β. Μεηαθνξά όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 2.01 0,35 €

11,35 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 11,35 €

Άξζξν 7.

Γηάζηξσζε θαη εγθηβσηηζκόο ζσιήλσλ κε άκκν ιαηνκείνπ.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 5.07 11,00 €

β. Μεηαθνξά όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 2.01 0,35 €

11,35 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 11,35 €
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Άξζξν 8.

Ληζνξξηπέο πξνζηαζίαο θνίηεο θαη πξαλώλ.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 8.04.02 13,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 13,00 €

Άξζξν 9.

Αληηζηεξίμεηο.

Άξζξν 9.1. Αληηζηεξίμεηο παξεηώλ ράλδαθνο κε κεηαιιηθά πεηάζκαηα.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 7.06 33,60 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 33,60 €

Άξζξν 9.2. Αληηζηεξίμεηο κε μπινδεύγκαηα.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 7.01 2,10 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 2,10 €

Άξζξν 10.

Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο C12/15 κε μπιόηππν.

α. ΢θπξόδεκα όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 75,00 €

β. Ξπιόηππνη θαη' εθηίκεζε m2 0,60 όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 0,60* 8,00= 4,80 €

79,80 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 79,80 €

Άξζξν 11.

Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο C12/15 κε μπιόηππν

θαη ζηεγαλσηηθό κάδαο.

α. ΢θπξόδεκα όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 75,00 €

β. Ξπιόηππνη θαη' εθηίκεζε m2 1,50 όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 1,50* 8,00= 12,00 €

γ. ΢ηεγαλωηηθό κάδαο ζε kg όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.23.04 4,00* 0,50= 2,00 €

89,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 89,00 €

Άξζξν 12.

Παξαγσγή, κεηαθνξά, δηάζηξσζε, ζπκπύθλσζε θαη ζπληήξεζε ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο C16/20 κε μπιόηππν

θαη ζηεγαλσηηθό κάδαο.

α. ΢θπξόδεκα όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.04 80,00 €

β. Ξπιόηππνη θαη' εθηίκεζε m2 1,50 όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 1,50* 8,00= 12,00 €

γ. ΢ηεγαλωηηθό κάδαο ζε kg όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.23.04 4,00* 0,50= 2,00 €

94,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 94,00 €

Άξζξν 13.

Πξνκήζεηα θαη ηνπνζέηεζε ζηδεξνύ νπιηζκνύ Β500c ζθπξνδεκάησλ.

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 0,95 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 0,95 €

Άξζξν 14.

Αγσγνί απνρέηεπζεο από ζσιήλεο PVC ζεηξάο 41 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1401-1, κε ηνλ εγθηβσηηζκό από άκκν.

Άξζξν 14.1. Γηα ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 200 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.04 9,00 €

β. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,39= 4,43 €

13,43 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 13,50 €

Άξζξν 14.2. Γηα ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 250 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.05 14,30 €

β. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,40= 4,54 €

18,84 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 18,90 €
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Άξζξν 14.3. Γηα ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 315 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.06 22,10 €

β. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,42= 4,77 €

26,87 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 26,90 €

Άξζξν 14.4. Γηα ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 355 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.07 26,80 €

β. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,45= 5,11 €

31,91 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 32,00 €

Άξζξν 15.

Αγσγνί απνρεηεύζεσο νκβξίσλ από ηζηκεληνζσιήλεο ζεηξάο 100.

Άξζξν 15.1. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D400 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.03 *100/120 33,33 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,277* 11,35= 3,14 €

36,48 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 36,50 €

Άξζξν 15.2. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D500 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.04 *100/120 45,83 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,388* 11,35= 4,40 €

50,24 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 50,20 €

Άξζξν 15.3. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D600 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.05 *100/120 58,33 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,490* 11,35= 5,56 €

63,89 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 63,90 €

Άξζξν 15.4. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D700 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.06 *100/120 * 7/8 72,92 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,627* 11,35= 7,12 €

80,03 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 80,00 €

Άξζξν 15.5. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D800 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.06 *100/120 83,33 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,730* 11,35= 8,29 €

91,62 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 91,60 €

Άξζξν 15.6. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D1000 mm.

α. Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.01.01.07 *100/120 116,67 €

β. ΄Δδξαζε θαη εκηεγθηβωηηζκόο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 ζε m
3
:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,017* 11,35= 11,54 €

128,21 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 128,30 €
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Άξζξν 16.

Καηαζθεπή δηαθιαδώζεσο Φ160 mm αγσγνύ αθαζάξησλ από πιαζηηθό ζσιήλα ΡVC ηεο ζεηξάο 41.

α. ΢ωιήλωζε όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 16.04 15,00 €

β. Καηαζθεπή αλακνλήο (κνύθαο) ζε αγωγνύο γηα ζύλδεζε αθηλήηωλ κε ην δίθηπν 

ππνλόκωλ γηα κέζν κήθνο δηαθιάδωζεο έμε κέηξωλ €

Όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 16.03 0,167* 15,00 2,50

17,50 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 17,50 €

Άξζξν 17.

Καηαζθεπή θξεαηίνπ παξνρήο αθαζάξησλ.

α. ΢ώκα θξεαηίνπ όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.06 1,50* 22,10= 33,15 €

β. Δθζθαθέο γηα κέζν βάζνο 1,50 κ. θαη πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,50* 0,70* 0,90* 7,70= 7,28 €

β2. Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,50* 0,70* 0,10* 25,90= 2,72 €

γ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 αθαηξνύκελωλ 

ηωλ όγθωλ ηνπ ζωιήλα, ηνπ εγθηβωηηζκνύ θαη ηωλ απνθαηαζηάζεωλ:

Όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. (1,50 -0,85 -0,58)* 11,35= 0,79 €

δ. Υπηνζηδεξά θαιύκκαηα θξεαηίωλ θνηλά όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.01 

8,00* 1,80= 14,40 €

ε. Αλαθαηαζθεπή πεδνδξνκίνπ όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 4.10 0,50* 25,00= 12,50 €

ζη. ΢θπξόδεκα έδξαζεο-εγθηβωηηζκνύ θαη ινηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα 

ζε ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C12/16 όπωο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 0,50* 75,00= 37,50 €

108,34 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 108,40 €

Άξζξν 18.

Φξεάηηα επίζθεςεο αθαζάξησλ.

Άξζξν 18.1. Φξεάηην ηύπνπ Σ1 αθαζάξησλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,20

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζση. δηάκ. βάζεο θνινπξ/ληθνύ ηκήκαηνο m Dc = 1,20

πάρνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Sc = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Dn = 0,60

πάρνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Sn = 0,20

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,40

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,00

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 0,96

ύςνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Hc = 0,90

0,15 + ύςνο ιαηκνύ m Hn = 0,15

π pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,26

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 5,00 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 5,00* 0,90* 7,70= 34,65 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 5,00* 0,10* 25,90= 12,95 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 2,50* 11,35= 28,38 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,68

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 1,09

πιάθα επηθάιπςεο: pi*((Db+2*Sb)^2-Dc^2)*Sr/4 = 0,00

Κνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*Hc*(((Dc+2*Sc)/2)^2+((Dn+

+2*Sc)/2)^2+((Dc+2*Sc)/2)*((Dn+2*Sc)/2))/3-

pi*Hc*((Dc/2)^2+(Dn/2)^2+(Dc/2)*(Dn/2))/3 = 0,81

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*((Dn+2*Sn)^2-Dn^2)*Hn/4 = 0,08

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,19

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,06

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 2,79* 89,00= 248,31 €

Άζξνηζκα ζε κεηαθνξά: 324,29 €
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Άζξνηζκα από κεηαθνξά: 324,29 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*Hv = 3,62

πιάθα επηθάιπςεο: pi*Dc*Sr = 0,00

θoινπξνθσληθό ηκήκα: pi*(Dc+Dn)/2*Hc = 2,54

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*Dn*Hn = 0,28

Δπί πιένλ μπιόηππνη ιπόκελνη εμσηεξηθνί 

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)*Sf = 1,60

ζώκα: pi*(Db+2*Sb)*Hv = 5,13

πιάθα επηθάιπςεο: pi*(Db+2*Sb)*Sr = 0,00

θνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*((Dc+2*Sc)+

+(Dn+2*Sc))/2*Hc = 3,96

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*(Dn+2*Sn)*Hn = 0,47

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 17,60* 18,00= 316,80 €

ε. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζηό ζώκα: pi*Db*(Hv-(l*Dp)) = 2,64

ζηo θνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*(Dc+Dn)/2*Hc = 2,54

ζηε βάζε: pi*Db^2/4 = 1,13

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,48

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 5,83* 9,30= 54,22 €

ζη. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

δ. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο: αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Hc+Hn)/0,3-1=4,83

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 28,98* 2,10= 60,86 €

ε. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 2,28* 75,00= 171,00 €

1.109,16 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1.109,00 €

Άξζξν 18.2. Φξεάηην ηύπνπ Σ2 αθαζάξησλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,20

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,40

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,20

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 1,88

π pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,26

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 6,00 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 6,00* 0,90* 7,70= 41,58 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 6,00* 0,10* 25,90= 15,54 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 2,50* 11,35= 28,38 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,68

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 2,14

πιάθα επηθάιπςεο: pi*((Db+2*Sb)^2-0,60^2)*Sr/4 = 0,40

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,19

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,06

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 3,35* 89,00= 298,15 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη επίπεδνη:

πιάθα επηθάιπςεο:pi*Db^2/4 m2 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 1,13* 8,00= 9,04 €

ε. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*Hv = 7,09

ιαηκόο: pi*0,60*Sr = 0,38

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 7,47* 18,00= 134,46 €

Άζξνηζκα ζε κεηαθνξά: 527,15 €
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Άζξνηζκα από κεηαθνξά: 527,15 €

ζη. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζώκα θξεαηίνπ: pi*Db*(Hv-l*Dp) = 6,10

άλσ θαη θάησ πιάθα: 2*pi*Db^2/4 = 2,26

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,48

αθαηξείηαη: -pi*0,6^2/4 = -0,28

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 7,60* 9,30= 70,68 €

δ. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

ε. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο:αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Sr)/0,3-1=5,07

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 30,42* 2,10= 63,88 €

ζ. Υάιπβαο νπιηζκνύ Β500c από πίλαθα νπιηζκνύ

όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 kg 15,74* 0,95= 14,95 €

η. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 2,88* 75,00= 216,00 €

1.074,66 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1.075,00 €

Άξζξν 19.

Φξεάηηα επίζθεςεο ζσιελσηώλ αγσγώλ νκβξίσλ.

Άξζξν 19.1. Φξεάηην ηύπνπ Σ1 νκβξίσλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,20

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζση. δηάκ. βάζεο θνινπξ/ληθνύ ηκήκαηνο m Dc = 1,20

πάρνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Sc = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Dn = 0,60

πάρνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Sn = 0,20

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,40

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,00

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 0,51

ύςνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Hc = 0,90

0,15 + ύςνο ιαηκνύ m Hn = 0,15

π pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,26

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 4,25 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 4,25* 0,90* 7,70= 29,45 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 4,25* 0,10* 25,90= 11,01 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,50* 11,35= 17,03 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,68

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 0,58

πιάθα επηθάιπςεο: pi*((Db+2*Sb)^2-Dc^2)*Sr/4 = 0,00

Κνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*Hc*(((Dc+2*Sc)/2)^2+((Dn+

+2*Sc)/2)^2+((Dc+2*Sc)/2)*((Dn+2*Sc)/2))/3-

pi*Hc*((Dc/2)^2+(Dn/2)^2+(Dc/2)*(Dn/2))/3 = 0,81

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*((Dn+2*Sn)^2-Dn^2)*Hn/4 = 0,08

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,19

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,06

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 2,28* 89,00= 202,92 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*Hv = 1,92

πιάθα επηθάιπςεο: pi*Dc*Sr = 0,00

θoινπξνθσληθό ηκήκα: pi*(Dc+Dn)/2*Hc = 2,54

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*Dn*Hn = 0,28

Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη ιπόκελνη εμσηεξηθνί 

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)*Sf = 1,60

ζώκα: pi*(Db+2*Sb)*Hv = 2,72

πιάθα επηθάιπςεο: pi*(Db+2*Sb)*Sr = 0,00

Αζξνίζκαηα ζε κεηαθνξά: 9,06 260,41 €
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Αζξνίζκαηα από κεηαθνξά: 9,06 260,41 €

θνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*((Dc+2*Sc)+(Dn+2*Sc))/2*Hc = 3,96

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*(Dn+2*Sn)*Hn = 0,47

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 13,49* 18,00= 242,82 €

ε. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζηε βάζε: pi*Db^2/4 = 1,13

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,48

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 0,65* 9,30= 6,05 €

ζη. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

δ. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο:αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Hc+Hn)/0,3-1=3,33

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 19,98* 2,10= 41,96 €

ε. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 1,25* 75,00= 93,75 €

826,98 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 827,00 €

Άξζξν 19.2. Φξεάηην ηύπνπ Σ2 νκβξίσλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,20

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,40

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,20

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 1,40

π pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,26

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 5,50 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 5,50* 0,90* 7,70= 38,12 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 5,50* 0,10* 25,90= 14,25 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 3,00* 11,35= 34,05 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,68

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 1,59

πιάθα επηθάιπςεο: pi*((Db+2*Sb)^2-0,60^2)*Sr/4 = 0,40

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,19

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,06

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 2,80* 89,00= 249,20 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη επίπεδνη:

πιάθα επηθάιπςεο:pi*Db^2/4 m2 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 1,13* 8,00= 9,04 €

ε. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*(Hv-l*Dp) = 4,30

ιαηκόο: pi*0,60*Sr = 0,38

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 4,68* 18,00= 84,24 €

ζη. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζηε βάζε: pi*Db^2/4 = 1,13

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,48

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 0,65* 9,30= 6,05 €

δ. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

ε. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο:αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Sr)/0,3-1=3,47

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 20,80* 2,10= 43,68 €

ζ. Υάιπβαο νπιηζκνύ Β500c από πίλαθα νπιηζκνύ

όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 kg 15,74* 0,95= 14,95 €

η. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 0,80* 75,00= 60,00 €

735,57 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 736,00 €
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Άξζξν 19.3. Φξεάηην ηύπνπ Σ3 νκβξίσλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,50

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζση. δηάκ. βάζεο θνινπξ/ληθνύ ηκήκαηνο m Dc = 1,50

πάρνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Sc = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Dn = 0,60

πάρνο ιαηκνύ θπιηλδξηθνύ m Sn = 0,20

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,60

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,00

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 0,59

ύςνο θνινπξνθσληθνύ ηκήκαηνο m Hc = 0,90

0,15 + ύςνο ιαηκνύ Hn = 0,15

π m pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,39

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 6,30 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 6,30* 0,90* 7,70= 43,66 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 6,30* 0,10* 25,90= 16,32 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 3,00* 11,35= 34,05 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,94

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 0,81

Κνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*Hc*(((Dc+2*Sc)/2)^2+((Dn+

+2*Sc)/2)^2+((Dc+2*Sc)/2)*((Dn+2*Sc)/2))/3-

pi*Hc*((Dc/2)^2+(Dn/2)^2+(Dc/2)*(Dn/2))/3 = 0,92

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*((Dn+2*Sn)^2-Dn^2)*Hn/4 = 0,08

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,40

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,14

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 3,01* 89,00= 267,89 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*Hv = 2,78

πιάθα επηθάιπςεο: pi*Dc*Sr = 0,00

θoινπξνθσληθό ηκήκα: pi*(Dc+Dn)/2*Hc = 2,97

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*Dn*Hn = 0,28

Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη ιπόκελνη εμσηεξηθνί 

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)*Sf = 1,88

ζώκα: pi*(Db+2*Sb)*Hv = 3,71

πιάθα επηθάιπςεο: pi*(Db+2*Sb)*Sr = 0,00

θνινπξνθσληθό ηκήκα: pi*((Dc+2*Sc)+(Dn+2*Sc))/2*Hc = 4,38

ιαηκόο θπιηλδξηθόο: pi*(Dn+2*Sn)*Hn = 0,47

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 16,47* 18,00= 296,46 €

ε. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζηε βάζε: pi*Db^2/4 = 1,77

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,90

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 0,87* 9,30= 8,09 €

ζη. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

δ. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο:αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Sr)/0,3-1=3,17

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 19,02* 2,10= 39,94 €

ε. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 0,70* 75,00= 52,50 €

940,91 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 941,00 €
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Άξζξν 19.4. Φξεάηην ηύπνπ Σ4 νκβξίσλ.

εζσηεξηθή δηάκεηξνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Db = 1,50

πάρνο ζώκαηνο θξεαηίνπ m Sb = 0,25

εζσηεξηθή δηάκεηξνο αγσγνύ m Dp = 0,60

πάρνο πιάθαο επηθάιπςεο m Sr = 0,20

πάρνο πιάθαο δαπέδνπ m Sf = 0,30

θαζαξό ύςνο θξεαηίνπ, κεηαβιεηό m Hv = 2,00

π pi = 3,14

ύςνο πεδνδξνκίνπ = l*Dp (κε l= 0,65) m = 0,39

α. Δθζθαθέο γηα θαηά κέζν όξν όγθν 8,80 m
3
 θαη πνζνζηό γαησεκίβξαρνπ 90%

α1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 8,80* 0,90* 7,70= 60,98 €

α2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 8,80* 0,10* 25,90= 22,79 €

β. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 3,00* 11,35= 34,05 €

γ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο

πιάθα δαπέδνπ: pi*(Db+2*Sb)^2/4*Sf = 0,94

ζώκα: pi*((Db+2*Sb)^2-Db^2)*Hv/4 = 2,75

πιάθα επηθάιπςεο: pi*((Db+2*Sb)^2-0,60^2)*Sr/4 = 0,57

δηακόξθσζε ξνήο:

pi*Db^2/4*(l*Dp)-((pi*Dp^2/4)/2+(l-0,5)*Dp^2)*Db = 0,40

αθαίξεζε όγθνπ δηαηνκήο αγσγνύ: -2*pi*Dp^2/4*Sb = -0,14

΄Αζξνηζκα m
3
 * όπσο αληίζη. Α.Σ.: 4,52* 89,00= 402,28 €

δ. Δπί πιένλ μπιόηππνη επίπεδνη:

πιάθα επηθάιπςεο:pi*Db^2/4 m2 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01: 1,77* 8,00= 14,16 €

ε. Δπί πιένλ μπιόηππνη θακπύινη:

ζώκα: pi*Db*(Hv-l*Dp) = 7,59

ιαηκόο: pi*0,60*Sr = 0,38

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.02: 7,97* 18,00= 143,46 €

ζη. Παηεηή ζηκεληνθνλία 2εθ.

ζηε βάζε: pi*Db^2/4 = 1,77

αθαηξείηαη: -Db*Dp = -0,90

΄Αζξνηζκα m2 * όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-34 0,87* 9,30= 8,09 €

δ. Κάιπκκα θξεαηίνπ ζε kg όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.01.02 65,00* 2,80= 182,00 €

ε. Υπηνζηδεξέο βαζκίδεο:αξηζκόο βαζκίδσλ (Hv-(l*Dp)+Sr)/0,3-1=5,03

βάξνο:αξηζκόο*6kg/βαζκίδα: όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.03 30,20* 2,10= 63,42 €

ζ. Υάιπβαο νπιηζκνύ Β500c από πίλαθα νπιηζκνύ

όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 kg 15,74* 0,95= 14,95 €

η. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζθπξόδεκα 

θαηεγνξίαο C12/16 όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.10.03 1,15* 75,00= 86,25 €

1.032,44 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1.032,00 €

Άξζξν 20.

Αγσγνί θξεαηίσλ πδξνζπιινγήο.

Άξζξν 20.1. Αγσγνί θξ. πδξ/γήο από πιαζηηθνύο ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 200 mm κε έδξαζε ηύπνπ "Γ-1" κε άκκν.

α. ΢σιήλσζε όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.04 9,00 €

β. Δθζθαθέο γηα κέζν βάζνο 1,20 κ. θαη πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,20* 0,70* 0,90* 7,70= 5,82 €

β2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,20* 0,70* 0,10* 25,90= 2,18 €

γ. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,39= 4,43 €

δ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 αθαηξνύκελσλ 

ησλ όγθσλ ηνπ ζσιήλα, ηνπ εγθηβσηηζκνύ θαη ησλ απνθαηαζηάζεσλ:

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,70* (1,20 -0,62 -0,40)* 11,35= 1,43 €

22,85 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 22,90 €
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Άξζξν 20.2. Αγσγνί θξ. πδξ/γήο από πιαζηηθνύο ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 250 mm κε έδξαζε ηύπνπ "Γ-1" κε άκκν.

α. ΢σιήλσζε όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.05 14,30 €

β. Δθζθαθέο γηα κέζν βάζνο 1,40 κ. θαη πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,40* 0,70* 0,90* 7,70= 6,79 €

β2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,40* 0,70* 0,10* 25,90= 2,54 €

γ. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,40= 4,54 €

δ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 αθαηξνύκελσλ 

ησλ όγθσλ ηνπ ζσιήλα, ηνπ εγθηβσηηζκνύ θαη ησλ απνθαηαζηάζεσλ:

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,70* (1,40 -0,68 -0,40)* 11,35= 2,54 €

30,71 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 30,70 €

Άξζξν 20.3. Αγσγνί θξ. πδξ/γήο από πιαζηηθνύο ζσιήλεο ΡVC/41, Dεζ= 315 mm κε έδξαζε ηύπνπ "Γ-1" κε άκκν.

α. ΢σιήλσζε όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.10.06 22,10 €

β. Δθζθαθέο γηα κέζν βάζνο 1,60 κ. θαη πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,60* 0,70* 0,90* 7,70= 7,76 €

β2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,60* 0,70* 0,10* 25,90= 2,90 €

γ. Άκκνο έδξαζεο - εγθηβωηηζκνύ όπωο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 11,35* 0,42= 4,77 €

δ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150 αθαηξνύκελσλ 

ησλ όγθσλ ηνπ ζσιήλα, ηνπ εγθηβσηηζκνύ θαη ησλ απνθαηαζηάζεσλ:

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 0,70* (1,60 -0,76 -0,40)* 11,35= 3,50 €

41,03 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 41,00 €

Άξζξν 21.

Φξεάηηα πδξνζπιινγήο.

Άξζξν 21.1. Φξεάηην πδξνζπιινγήο ηύπνπ "Τ1" (ελόο αλνίγκαηνο).

α. Υπηνζηδεξή εζράξα όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.02.01 ζε kg 65,00* 1,40= 91,00 €

β. Δθζθαθέο γηα πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 3,36* 0,90* 7,70= 23,28 €

β2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 3,36* 0,10* 25,90= 8,70 €

γ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,20* 11,35= 13,62 €

δ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο 

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,20* 89,00= 106,80 €

ε. Δπί πιένλ μπιόηππνη επίπεδνη όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01 m2 5,70* 8,00= 45,60 €

ζη. Υάιπβαο νπιηζκνύ Β500c από πίλαθα νπιηζκνύ

όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 kg 12,85* 0,95= 12,21 €

δ. Απιέο ζηδεξέο θαηαζθεπέο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.05.01 kg 12,00* 1,60= 19,20 €

320,41 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 320,00 €

Άξζξν 21.2. Φξεάηην πδξνζπιινγήο ηύπνπ "Τ2" (δύν αλνηγκάησλ).

α. Υπηνζηδεξή εζράξα όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.02.01 ζε kg 130,00* 1,40= 182,00 €

β. Δθζθαθέο γηα πνζνζηό γαηώλ 90% 

β1. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 7,70* 0,90* 7,70= 53,36 €

β2. Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 7,70* 0,10* 25,90= 19,94 €

γ. Δπηρώζεηο κε ζξαπζηό πιηθό ιαηνκείνπ ηεο Π.Σ.Π. Ο-150

Όπσο ζην αληίζηνηρν Α.Σ. 1,80* 11,35= 20,43 €

δ. ΢θπξόδεκα C 12-16 κε ζηεγαλσηηθό κάδαο 

Όπσο αληίζη. Α.Σ. m
3 1,80* 89,00= 160,20 €

ε. Δπί πιένλ μπιόηππνη επίπεδνη όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.01 m2 11,00* 8,00= 88,00 €

ζη. Υάιπβαο νπιηζκνύ Β500c από πίλαθα νπιηζκνύ

όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 9.26 kg 31,41* 0,95= 29,84 €

δ. Απιέο ζηδεξέο θαηαζθεπέο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 11.05.01 kg 24,00* 1,60= 38,40 €

592,17 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 592,00 €
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Άξζξν 22.

Πιαζηηθνί ζσιήλεο από πνιπαηζπιέλην (ΡΔ).

Άξζξν 22.1. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 90 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.06 7,40 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,15* 7,40= 1,11 €

8,51 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 8,60 €

Άξζξν 22.2. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 110 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.07 9,80 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,15* 9,80= 1,47 €

11,27 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 11,30 €

Άξζξν 22.3. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 125 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.08 11,60 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,15* 11,60= 1,74 €

13,34 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 13,40 €

Άξζξν 22.4. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 140 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.09 14,70 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,10* 14,70= 1,47 €

16,17 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 16,20 €

Άξζξν 22.5. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 160 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.10 16,80 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,10* 16,80= 1,68 €

18,48 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 18,50 €

Άξζξν 22.6. Ολνκ. δηακέηξνπ DN 200 mm.

α. Αγσγόο όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.11 23,10 €

β. Πξνζαύμεζε ηηκήο γηα ηελ αμία ηεο ζύλδεζεο κε ην πθ. δίθηπν 0,10* 23,10= 2,31 €

25,41 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 25,40 €

Άξζξν 23.

Δηδηθά ηεκάρηα ύδξεπζεο (θακπύιεο, ηαύ, ζπζηνιέο, πώκαηα, ηεκάρηα εμάξκνζεο θιπ) από ειαηό ρπηνζίδεξν

ζθαηξνεηδνύο γξαθίηε (ductile iron).

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17 2,50 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 2,50 €

Άξζξν 24.

Γηθιείδεο ρπηνζηδεξέο ζπξηαξσηέο, κε σηίδεο, ειαζηηθήο έκθξαμεο, νλνκαζηηθήο πίεζεο 16 atm κε ηελ πξνκήζεηα,

κεηαθνξά επί ηόπνπ θαη πιήξε εγθαηάζηαζε θαη δνθηκέο.

Άξζξν 24.1. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 80 mm.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 13.03.03.02 190,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 190,00 €

Άξζξν 24.2. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 100 mm.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 13.03.03.03 250,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 250,00 €

Άξζξν 24.3. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 125 mm.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 13.03.03.05 * 125/150 308,33 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 308,40 €
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Άξζξν 24.4. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 150 mm.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 13.03.03.05 370,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 370,00 €

Άξζξν 24.5. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ DN 200 mm.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 13.03.03.07 610,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 610,00 €

Άξζξν 25.

Καηαζθεπή ζύλδεζεο παξνρήο ύδξεπζεο.

α. Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 16.21.01 πνζνζηό 70% 0,70* 200,00 140,00 €

β. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε mκ ζσιήλα

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.01 2,00* 2,70= 5,40 €

145,40 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 146,00 €

Άξζξν 26.

Πξνκήζεηα θαη εγθαηάζηαζε πδξνζηνκίνπ ππξθατάο νλνκ. πίεζεο 10 atm.

α. Πξνκήζεηα ππξνζηόκηνπ, θακππιώλ θαη ππόινηπσλ πιηθώλ

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17 .01 kg 61,00* 2,50= 152,50 €

β. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε εηδηθά ηεκάρηα

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.17 kg 75,00* 2,50= 187,50 €

340,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 340,00 €

Άξζξν 27.

Δγθαηάζηαζε πξνζσξηλνύ δηθηύνπ ύδξεπζεο.

α. Πξνκήζεηα ζσιήλα όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 12.14.01.01 2,70 €

β. Λνηπέο εξγαζίεο θαη πιηθά αλεγκέλα ζε ζσιήλα 0,20* 2,70= 0,54 €

3,24 €

Δπεηδή αξθεηά από ηα πιηθά θαηαζθεπήο ηνπ πξνζσξηλνύ δίθηπνπ ύδξεπζεο ζα κπνξνύλ λα 

επαλαρξεζηκνπνηεζνύλ ζε άιιεο ζέζεηο ηνπ έξγνπ εθηηκάηαη κείσζε ηεο πην πάλσ ηηκήο θαηά 1/3.

0,67* 3,24= 2,16 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 2,20 €

Άξζξν 28.

Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-1 3,70 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 3,70 €

Άξζξν 29.

Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Α-2. 0,65 €

Μεηαθνξά. 0,35 €

1,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1,00 €

Άξζξν 30.

Όξπμε ζε έδαθνο βξαρώδεο.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Α-3.3. 7,50 €

Μεηαθνξά. 0,35 €

7,85 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 7,85 €

Άξζξν 31.

΢θπξνδέκαηα.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-29.3.1 86,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 86,00 €
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Άξζξν 32.

Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο θαη ην ξείζξν.

α. Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-51 8,80 €

β. Δπί πιένλ ζθπξόδεκα ξείζξνπ

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-29.2.1 0,20* 0,40* 79,00= 6,32 €

15,12 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 15,10 €

Άξζξν 33.

Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκηώλ, λεζίδσλ, πιαηεηώλ θιπ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Β-52 12,60 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 12,60 €

Άξζξν 34.

Τπόβαζε κεηαβιεηνύ πάρνπο.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-1.1. 10,50 €

Μεηαθνξά. 0,35 €

10,85 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 10,85 €

Άξζξν 35.

Τπόβαζε πάρνπο 0.10 κ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-1.2. 1,00 €

Μεηαθνξά. 0,04 €

1,04 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1,04 €

Άξζξν 36.

Βάζε πάρνπο 0,10κ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-2.2. 1,10 €

Μεηαθνξά. 0,04 €

1,14 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1,14 €

Άξζξν 37.

Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-3 1,10 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 1,10 €

Άξζξν 38.

Αζθαιηηθή ζηξώζε θπθινθνξίαο πάρνπο 0,05 κ κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-8.1. 7,00 €

Μεηαθνξά. 0,04 €

7,04 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 7,04 €

Άξζξν 39.

Αληηνιηζζεξή ζηξώζε από αζθαιηηθό ζθπξόδεκα 0,04 κ. κε ρξήζε θνηλήο αζθάιηνπ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Γ-9.1. 8,00 €

Μεηαθνξά. 0,04 €

8,04 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 8,04 €

Άξζξν 40.

Πξνζαξκνγή ρπηνζηδεξώλ ηεκαρίσλ.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 16.27 κε αλαγσγή ζε 1,00 kg 100,00/ 8,00= 12,50 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 12,50 €

Άξζξν 41.

Υξήζε πηλαθίδσλ εξγνηαμηαθήο ζήκαλζεο.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 1.01 8,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 8,00 €
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Άξζξν 42.

Υξήζε ακθηπιεύξσλ εξγνηαμηαθώλ ζηεζαίσλ νδνύ, ηύπνπ New Jersey, από ζθιεξό πιαζηηθό.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΤΓΡ 1.02 5,00 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 5,00 €

Άξζξν 43.

Γηαγξάκκηζε νδνζηξώκαηνο κε αλαθιαζηηθή βαθή.

Όπσο ζην ΝΔΣ ΟΓΟ Δ-17.1 3,45 €

Σηκή εθαξκνγήο (€): 3,45 €

Λακία 12 - 12 - 2016

Ο ζπληάμαο 

ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ 

Λακία 12 - 12 - 2016 Θ. Υαδνύιεο 

Ο  Πξντζηάκελνο  Σ.Τ. Πνιηηηθόο  Μεραληθόο

Γηνλ. Παλαγησηόπνπινο 

Πνιηηηθόο  Μεραληθόο
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